

EDITAL VAGAS NÃO OCUPADAS- PEDAGOGIA 2024

Retificação 02

Os itens a seguir, do Edital- Vagas não ocupadas- Pedagogia 2024, passam a vigorar com a seguinte redação:

1. DO CRONOGRAMA

- 1.1. O cronograma a seguir apresenta datas e períodos **prováveis** para o acontecimento dos eventos descritos, podendo sofrer alterações conforme a necessidade. Possíveis alterações serão realizadas por meio de retificações publicadas no Portal de Ingresso do IFC.

Onde se lê:

PERÍODO	EVENTO	LOCAL
19 a 20/02/2024	Período de inscrições	Formulário online disponível em: https://forms.gle/rADE5J8VqHGHpqos9
21/02/2024	Publicação da classificação preliminar	No Portal de Ingresso do IFC
22/02/2024	Solicitação de recursos referentes à classificação preliminar	Através do e-mail: registroacademico.abelardoluz@ifc.edu.br
23/02/2024	Publicação dos resultados dos recursos referentes à classificação preliminar	No Portal de Ingresso do IFC
26/02/2024	Publicação da classificação final	No Portal de Ingresso do IFC
28/02/2024 a 06/03/2024	Publicação e período de matrícula dos(as) candidatos(as) aprovados(as) em 1ª chamada	No Portal de Ingresso do IFC. Matrícula no formulário online disponível em: https://forms.gle/dd3rD5mPyofCEEWF6
08 a 13/03/2024	Publicação e período de matrícula dos(as) candidatos(as) aprovados(as) em 2ª chamada	No Portal de Ingresso do IFC. Matrícula no formulário online disponível em: https://forms.gle/dd3rD5mPyofCEEWF6
14 a 19/03/2024	Publicação e período de matrícula dos(as) candidatos(as) aprovados(as) em 3ª chamada	No Portal de Ingresso do IFC. Matrícula no formulário online disponível em: https://forms.gle/dd3rD5mPyofCEEWF6

Leia-se:

PERÍODO	EVENTO	LOCAL
07 a 12/03/2024	Período de inscrições	Formulário online disponível em: https://forms.gle/rADE5J8VqHGHPqos9
14/03/2024	Publicação da classificação preliminar	No Portal de Ingresso do IFC
15/03/2024	Solicitação de recursos referentes à classificação preliminar	Através do e-mail: registroacademico.abelardoluz@ifc.edu.br
18/03/2024	Publicação dos resultados dos recursos referentes à classificação preliminar	No Portal de Ingresso do IFC
19/03/2024	Publicação da classificação final	No Portal de Ingresso do IFC
20/03/2024 a 25/03/2024	Publicação e período de matrícula dos(as) candidatos(as) aprovados(as) em 1ª chamada	No Portal de Ingresso do IFC. Matrícula no formulário online disponível em: https://forms.gle/dd3rD5mPyofCEEWF6

Observação: O formulário, para **inscrição**, ficará aberto até as 22h do dia 12/03/2024.

O formulário, para as **matrículas**, ficará aberto até as 22h do dia 25/03/2024.

Abelardo Luz, 07 de março de 2024.